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               ËÈÍÅÉÊÀ ÑÂÅÒÎÄÈÎÄÍÀß LED-18SMD2835

Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè

Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ:

Ëèíåéêà ñâåòîäèîäíàÿ LED-18SMD2835 òîâàðíîãî çíàêà IEK (äàëåå – 
ëèíåéêà) ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ðàáîòû îò èñòî÷íèêà ïîñòîÿííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì 
12 Â.

– ïåðåîáîðóäîâàíèå ðàñòðîâûõ è íàêëàäíûõ ñâåòèëüíèêîâ ñ 
ëþìèíåñöåíòíûìè ëàìïàìè íà ñâåòîäèîäíûå (ñîâìåñòíî ñ áëîêîì ïèòàíèÿ 12 Â 
DC (LED-äðàéâåðîì)); 

– äëÿ ïåðåîáîðóäîâàíèÿ ñâåòèëüíèêîâ â àâàðèéíûå (ñîâìåñòíî ñ ÁÀÏ12-3), 
îáåñïå÷èâàÿ ñâåòîâîé ïîòîê â àâàðèéíîì ðåæèìå 100 ëì. 

Íîðìàëüíûìè óñëîâèÿìè ýêñïëóàòàöèè ñâåòîäèîäíîé ëèíåéêè ÿâëÿþòñÿ:
– òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû îò ìèíóñ 40 °Ñ äî ïëþñ 40 °Ñ;

– èíòåðüåðíàÿ ïîäñâåòêà ïîëîê, íèø, âñòðîåííîé ìåáåëè, ïîäñâåòêà âèòðèí 
è òîðãîâîãî îáîðóäîâàíèÿ;

– âûñîòà íàä óðîâíåì ìîðÿ íå áîëåå 2000 ì;

                     Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè
                     

– ñðåäíåå çíà÷åíèå îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè íå áîëåå 80 %.

Âíåøíèé âèä è ãàáàðèòíûå ðàçìåðû ïðèâåäåíû íà ðèñóíêå 1.

Ñâåòîäèîäíàÿ ëèíåéêà êðåïèòñÿ íà ìîíòàæíîé ïîâåðõíîñòè ïðè ïîìîùè 
êëååâîãî ñëîÿ 3Ì, ðàñïîëîæåííîãî íà îáîðîòíîé ñòîðîíå ëèíåéêè, èëè 
ìåõàíè÷åñêèì êðåïëåíèåì ÷åðåç îòâåðñòèÿ íà êîðïóñå ëèíåéêè.

Äëÿ êðåïëåíèÿ ëèíåéêè íà êëååâîé ñëîé: ñíÿòü çàùèòó êëåéêîãî ñëîÿ ñ 
îáðàòíîé ñòîðîíû ñâåòîäèîäíîé ëèíåéêè, çàêðåïèòü ëèíåéêó íà ìîíòàæíîé 
ïîâåðõíîñòè.

Äëÿ ëó÷øåé àäãåçèè è áîëåå ïðî÷íîãî êðåïëåíèÿ ëèíåéêè íà êëååâîé ñëîé 
ïåðåä ìîíòàæîì ëèíåéêè íåîáõîäèìî î÷èñòèòü îò ãðÿçè è îáåçæèðèòü ìîíòàæíóþ 
ïîâåðõíîñòü.

Ìîíòàæ è ïîäêëþ÷åíèå

        Òåõíè÷åñêèå äàííûå
Òåõíè÷åñêèå äàííûå ñâåòîäèîäíîé ëèíåéêè ïðèâåäåíû â òàáëèöå 1.

Äëÿ äîëãîâå÷íîé è íàä¸æíîé ðàáîòû íå äîïóñêàéòå ïîâûøåíèÿ 
òåìïåðàòóðû ïîâåðõíîñòè ëèíåéêè áîëåå 60 °Ñ.

Ëèíåéêà ñâåòîäèîäíàÿ LED-18SMD2835 ñîîòâåòñòâóåò òðåáîâàíèÿì 
òåõíè÷åñêîãî ðåãëàìåíòà ÒÐ ÅÀÝÑ 037/2016.

Ìîíòàæ è ïîäêëþ÷åíèå ñâåòîäèîäíîé ëèíåéêè äîëæíû îñóùåñòâëÿòüñÿ 
òîëüêî êâàëèôèöèðîâàííûì ñïåöèàëèñòîì.
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Ñâåòîäèîäíàÿ ëèíåéêà â ïðîöåññå ýêñïëóàòàöèè íå òðåáóåò îáñëóæèâàíèÿ.

Òåìïåðàòóðà òðàíñïîðòèðîâàíèÿ îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 45 °Ñ.

Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè ñâåòîäèîäíîé ëèíåéêè – 2 ãîäà ñ ìîìåíòà 
ïðîäàæè ïðè óñëîâèè ñîáëþäåíèÿ ïîòðåáèòåëåì óñëîâèé òðàíñïîðòèðîâàíèÿ, 
õðàíåíèÿ, ìîíòàæà è ýêñïëóàòàöèè.

Òðàíñïîðòèðîâàíèå ëèíåéêè äîïóñêàåòñÿ ëþáûì âèäîì êðûòîãî òðàíñïîðòà, 
îáåñïå÷èâàþùèì ïðåäîõðàíåíèå óïàêîâàííûõ èçäåëèé îò ïîâðåæäåíèé.

Õðàíåíèå ëèíåéêè îñóùåñòâëÿåòñÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ â çàêðûòûõ 
ïîìåùåíèÿõ ñ åñòåñòâåííîé âåíòèëÿöèåé ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî âîçäóõà 
îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 45 °Ñ è îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè äî 98 % ïðè òåìïåðàòóðå 
ïëþñ 25 °Ñ.

Ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû èçäåëèå óòèëèçèðîâàòü. 

Îñîáûå ðåêîìåíäàöèè ïî óòèëèçàöèè îòñóòñòâóþò.

        Ñðîê ñëóæáû è ãàðàíòèè èçãîòîâèòåëÿ

        Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ

Ïðè íåîáõîäèìîñòè äîïóñêàåòñÿ ðàçðåçàòü ëèíåéêó ïî ñïåöèàëüíî 
íàíåñ¸ííîé ðàçìåòêå, êðàòíî òð¸ì ñâåòîäèîäàì.  

Ñîáëþäàéòå ïîëÿðíîñòü ïðè ïîäêëþ÷åíèè ëèíåéêè.

Ñâåòîäèîäíàÿ ëèíåéêà ÿâëÿåòñÿ çàêîí÷åííûì èçäåëèåì è ðåìîíòó íå 
ïîäëåæèò. Ïðè âûõîäå èç ñòðîÿ çàìåíèòü.

Ìåðû áåçîïàñíîñòè

Ïîäêëþ÷åíèå ñâåòîäèîäíîé ëèíåéêè íàïðÿìóþ ê ñåòè ~230 Â. 
Ïðàâèëüíî ïîäáèðàéòå áëîê ïèòàíèÿ ïî íàïðÿæåíèþ è ìîùíîñòè.

Ðåçêó ëèíåéêè âûïîëíÿéòå òîëüêî ïî ðàçìåòêå ìåæäó ïëîùàäêàìè äëÿ ïàéêè.

        Îáñëóæèâàíèå

Ìîíòàæ ñâåòîäèîäíîé ëèíåéêè ïðîèçâîäèòü ïðè îòêëþ÷¸ííîé ñåòè.

Ïîäêëþ÷åíèå ñâåòîäèîäíîé ëèíåéêè ïðîèçâîäèòñÿ ê ñòàáèëèçèðîâàííîìó 
èñòî÷íèêó ïîñòîÿííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì 12 Â ñîãëàñíî ïîëÿðíîñòè. Íåñêîëüêî 
ëèíååê ìîæíî âêëþ÷àòü ïàðàëëåëüíî ëèáî ïîñëåäîâàòåëüíî, ïîäîáðàâ 
ñîîòâåòñòâóþùèé èñòî÷íèê ïèòàíèÿ.

ÇÀÏÐÅÙÀÅÒÑß
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               LED-18SMD2835 LINEAR

– base altitude maximum 2000 m;

– re-equipment of grille lamps and surface-mounted luminaires with luminescent 
tubes in LED lamps (together with 12 V DC power source (LED-driver)); 

        Basic product data

                     

Field of application:
– interior lighting of shelves, niches, built-in furniture, lighting of shop windows and 

retail equipment;

LED-18SMD2835 linear of IEK trademark (hereinafter referred to as – linear) is 
designed for operation from DC power source with voltage of 12 V.

– for re-equipment of luminaires in emergency luminaires (together with ÁÀÏ12-3), 
providing the luminous flux of 100 lm in emergency mode. 

The normal operating conditions of the LED linear are:
– environmental temperature from minus 40 °Ñ to plus 40 °Ñ;

– average value of relative humidity maximum 80 %.

Technical data of the LED linear are shown in the table 1.

Installation and connection

For better adhesion and stronger fixing of the linear on the adhesive layer before 
mounting, the linear should be cleaned from dirt and mounting surface should be 
degreased.

Exterior view and overall dimensions are shown in the figure 1.

To fix the linear on the adhesive layer: remove the protection of the adhesive layer 
on the back side of the LED linear, fix the linear on the mounting surface.

Installation and connection of the LED linear should only be carried out by a 
qualified specialist.

ATTENTION 
For durable and reliable operation, do not allow the surface temperature 

If necessary, it is allowed to cut the linear according to the special marks, multiple 
of three LEDs.

The LED linear is connected to a stabilized 12 V DC power source according to the 
polarity. Several LED linears can be connected in parallel or in series by selecting the 
appropriate power source.

        Technical Data

of the linear to rise above 60 °Ñ.
The LED linear is mounted on the mounting surface with a 3M adhesive layer 

located on the back of the linear, or mechanically fastened through the holes on the 
case of the linear.
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The LED linear requires no maintenance during operation.
At the end of its service life, dispose of the product. 

Cut the linear only on the marks between the solder areas.

 Transportation, storage and disposal

To connect the LED linear directly to ~230 V network.

Observe the polarity when connecting the linear.

IT IS FORBIDDEN

        Maintenance
The LED linear is a complete product and cannot be repaired. If it fails, replace it.

Select the right power unit according to voltage and wattage.

Safety precautions
Mount the LED linear with the network switched off.

The linear is stored in the manufacturer's package in closed rooms with natural 
ventilation at ambient air temperature from minus 50 °Ñ to plus 45 °Ñ and relative 
humidity up to 98% at plus 25 °Ñ.

There are no special recommendations for disposal.

Transportation of the linear is allowed by any type of covered transport that 
provides protection of the packed products from damage. Transportation temperature 
from minus 50 °Ñ to plus 45 °Ñ.

        Service life and manufacturer's warranty
The warranty period of the LED linear is 2 years from the date of sale, if the 

consumer complies with the conditions of transportation, storage, installation and 
operation.
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        Бұйым туралы негізгі ақпарат

Қолдану саласы:

IEK тауар белгісінің LED-18SMD2835 жарық диодты сызғышы (бұдан əрі - сызғыш) 

кернеуі 12 В тұрақты ток көзінен жұмыс істеуге арналған.

– қоршаған ортаның температурасы минус 40 °С-тан плюс 40 °С-қа дейін;

– салыстырмалы ылғалдылықтың орташа мəні 80% - дан аспайды.

LED-18SMD2835 жарық диодты сызғыш ЕАЭО ТР 037/2016 техникалық 

регламенттерінің талаптарына сəйкес келеді.

60 °C-тан асуына жол бермеу.

Жарықдиодты сызғыштың қалыпты жұмыс шарттары болып табылатындар:

– люминесцентті шамдары бар растрлық жəне үстеме шырағдандарды 

жарықдиодтыларға қайта жабдықтау (12 В DC қуат көзімен бірге (LED-драйверімен)); 

– теңіз деңгейінен биіктігі 2000 м аспайды;

Қажет болса, сызғышты үш жарық диодына көбейтіп, арнайы таңбамен кесуге рұқсат 

етіледі.  

Жарықдиодты сызғыштың техникалық деректері 1-кестеде келтірілген.

Монтаждау және қосу

Берік жəне сенімді жұмыс істеу үшін сызғыштың беткі температурасының 

Сыртқы түрі мен габаритті өлшемдері 1-суретте көрсетілген.

Жарықдиодты сызғыш монтаж бетіне сызғыштың артқы жағында орналасқан 3М желім 

қабатын қолдана отырып немесе сызғыш корпусындағы тесіктер арқылы механикалық 

бекіту арқылы орнатылады.

        Техникалық деректер

НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ

– сөрелерді, тауашаларды, кіріктірілген жиһаздарды интерьерлік жарықтандыру, 

витриналар мен сауда жабдықтарын жарықтандыру;

Жарықдиодты сызғышты полярлыққа сəйкес кернеуі 12 В тұрақты ток көзіне қосу 

жүзеге асырылады. Бірнеше сызғышты параллель немесе дəйекті түрде қосуға болады, 

Жарықдиодты сызғышты монтаждау жəне қосу тек білікті маманмен жүзеге асырылуы 

керек.

Жақсырақ адгезия жəне сызғышты жабысқақ қабатқа берік бекіту үшін, сызғышты 

орнатпас бұрын, оны кірден тазартып, монтаж бетін майсыздандыру керек.

– 100 лм апаттық режимде жарық ағынын қамтамасыз ете, шырағдандарды авариялық 

шамдарға қайта жабдықтау үшін (БАП12-3 бірге). 

Сызғышты жабысқақ қабатқа бекіту үшін: жарықдиодты сызғыштың артқы жағындағы 

жабысқақ қабаттың қорғанысын алып тастау, сызғышты монтаж бетіне бекіту.

                     LED-18SMD2835 ЖАРЫҚ ДИОДТЫ СЫЗҒЫШ
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Жарықдиодты сызғыш дайын бұйым болып табылады жəне жөндеуге жатпайды. Істен 

шыққан кезде ауыстыру.

Қызмет мерзімі аяқталғаннан кейін бұйымды тастаңыз. 

        Тасымалдау сақтау және кәдеге жарату

 Сызғышты сақтау қоршаған ауаның температурасы минус 50 °С-тан плюс 45 ºС-қа 

дейін жəне салыстырмалы ылғалдылығы 98% - ға дейін плюс 25 ºС температурада табиғи 

желдеткіші бар жабық үй-жайларда дайындаушының қаптамасында жүзеге асырылады.

тиісті қуат көзін таңдайды. 

Қауіпсіздік шаралары
Жарықдиодты сызғышты орнату желі өшірілген кезде жүзеге асырылады.

ТЫЙЫМ САЛЫНАДЫ

Кернеу мен қуат үшін қуат көзін дұрыс таңдау.

Сызғышты қосқан кезде полярлықты сақтау.

Сызғышты кесу тек дəнекерлеу алаңдары арасындағы белгілер бойынша жүзеге 

асырылады.

Жарықдиодты сызықты ~230 В желісіне тікелей қосуға. 

        Қызмет көрсету

Жұмыс кезінде жарықдиодты сызғыш техникалық қызмет көрсетуді қажет етпейді.

Сызғышты тасымалдауға қапталған бұйымдарды зақымданудан қорғауды қамтамасыз 

ететін жабық көліктің кез келген түрімен рұқсат етіледі. Тасымалдау температурасы минус 

50 °С-тан плюс 45 °С-қа дейін.

      Жарықдиодты сызғыштың кепілдік мерзімі – тұтынушы тасымалдау, сақтау, орнату 

жəне пайдалану шарттарын сақтаған жағдайда сату сəтінен бастап 2 жыл.

        Дайындаушының қызмет ету мерзімі және кепілдігі

 Кəдеге жарату бойынша арнайы ұсыныстар жоқ.
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               Ë²Í²ÉÊÀ ÑÂ²ÒËÎÄ²ÎÄÍÀ LED-18SMD2835

– ³íòåð'ºðíå ï³äñâ³÷óâàííÿ ïîëèöü, í³ø, âìîíòîâàíèõ ìåáë³â, ï³äñâ³÷óâàííÿ 
â³òðèí òà òîðãîâåëüíîãî îáëàäíàííÿ;

– äëÿ ïåðåîáëàäíàííÿ ñâ³òèëüíèê³â íà àâàð³éí³ (ñï³ëüíî ç ÁÀÏ12-3), 
çàáåçïå÷óþ÷è ñâ³òëîâèé ïîò³ê â àâàð³éíîìó ðåæèì³ 100 ëì. 

– òåìïåðàòóðà íàâêîëèøíüîãî ñåðåäîâèùà â³ä ì³íóñ 40 °Ñ äî ïëþñ 40 °Ñ;

ùîäî îáìåæåííÿ âèêîðèñòàííÿ íåáåçïå÷íèõ ðå÷îâèí â åëåêòðè÷íîìó òà 
åëåêòðîííîìó îáëàäíàíí³ âèðîáè â³äïîâ³äàþòü âèìîãàì Òåõí³÷íîãî ðåãëàìåíòó 
îáìåæåííÿ âèêîðèñòàííÿ äåÿêèõ íåáåçïå÷íèõ ðå÷îâèí â åëåêòðè÷íîìó òà 
åëåêòðîííîìó îáëàäíàíí³,  çàòâåðäæåíîãî ÏÊÌÓ â³ä 10 áåðåçíÿ 2017 ð. çà N 139.

Çîâí³øí³é âèãëÿä òà ãàáàðèòí³ ðîçì³ðè íàâåäåí³ íà ðèñóíêó 1.

ÓÂÀÃÀ 

Ìîíòàæ òà ï³äêëþ÷åííÿ ñâ³òëîä³îäíî¿ ë³í³éêè ïîâèíåí çä³éñíþâàòè ëèøå 
êâàë³ô³êîâàíèé ôàõ³âåöü.

– âèñîòà íàä ð³âíåì ìîðÿ íå á³ëüøå 2000 ì;

Äëÿ äîâãîâ³÷íî¿ òà íàä³éíî¿ ðîáîòè íå äîïóñêàéòå ï³äâèùåííÿ 
òåìïåðàòóðè ïîâåðõí³ ë³í³éêè ïîíàä 60 °Ñ.

Ñôåðà çàñòîñóâàííÿ:

         Îñíîâí³ â³äîìîñò³ ïðî âèð³á

- ñåðåäíº çíà÷åííÿ â³äíîñíî¿ âîëîãîñò³ íå á³ëüøå 80%.

 Ë³í³éêà ñâ³òëîä³îäíà LED-18SMD2835 òîðãîâåëüíî¿ ìàðêè IEK (äàë³ – ë³í³éêà) 
ïðèçíà÷åíà äëÿ ðîáîòè â³ä äæåðåëà ïîñò³éíîãî ñòðóìó íàïðóãîþ 12 Â.

Òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè ñâ³òëîä³îäíî¿ ë³í³éêè íàâåäåíî ó òàáëèö³ 1.

Äëÿ êð³ïëåííÿ ë³í³éêè íà êëåéîâèé øàð: çíÿòè çàõèñò êëåéêîãî øàðó ç³ 
çâîðîòíîãî áîêó ñâ³òëîä³îäíî¿ ë³í³éêè, çàêð³ïèòè ë³í³éêó íà ìîíòàæí³é ïîâåðõí³.

                     

– ïåðåîáëàäíàííÿ ðàñòðîâèõ òà íàêëàäíèõ ñâ³òèëüíèê³â ç ëþì³íåñöåíòíèìè 
ëàìïàìè íà ñâ³òëîä³îäí³ (ðàçîì ³ç áëîêîì æèâëåííÿ 12 Â DC (LED-äðàéâåðîì)); 

Íîðìàëüíèìè óìîâàìè åêñïëóàòàö³¿ ñâ³òëîä³îäíî¿ ë³í³éêè º:

Ë³í³éêà ñâ³òëîä³îäíà LED-18SMD2835 â³äïîâ³äàº âèìîãàì:

        Òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè

Ìîíòàæ òà ï³äêëþ÷åííÿ

Ñâ³òëîä³îäíà ë³í³éêà êð³ïèòüñÿ íà ìîíòàæí³é ïîâåðõí³ çà äîïîìîãîþ 
êëåéîâîãî øàðó 3Ì, ðîçòàøîâàíîãî íà çâîðîòíîìó áîö³ ë³í³éêè, àáî ìåõàí³÷íèì 
êð³ïëåííÿì ÷åðåç îòâîðè íà êîðïóñ³ ë³í³éêè.

Äëÿ êðàùî¿ àäãåç³¿ òà ì³öí³øîãî êð³ïëåííÿ ë³í³éêè íà êëåéîâèé øàð ïåðåä 
ìîíòàæåì ë³í³éêè íåîáõ³äíî î÷èñòèòè â³ä áðóäó òà çíåæèðèòè ìîíòàæíó ïîâåðõíþ.

Ïðè íåîáõ³äíîñò³ äîïóñêàºòüñÿ ðîçð³çàòè ë³í³éêó çà ñïåö³àëüíî íàíåñåíîþ 
ðîçì³òêîþ, êðàòíî òðüîì ñâ³òëîä³îäàì  

UA

7
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Ñâ³òëîä³îäíà ë³í³éêà º çàê³í÷åíèì âèðîáîì ³ ðåìîíòó íå ï³äëÿãàº. Ïðè âèõîä³ ç 
ëàäó çàì³íèòè.

        Òðàíñïîðòóâàííÿ, çáåð³ãàííÿ òà óòèë³çàö³ÿ
Òðàíñïîðòóâàííÿ ë³í³éêè äîïóñêàºòüñÿ áóäü-ÿêèì âèäîì êðèòîãî òðàíñïîðòó, 

ùî çàáåçïå÷óº çàïîá³ãàííÿ óïàêîâàíèì âèðîáàì â³ä ïîøêîäæåíü. Òåìïåðàòóðà 
òðàíñïîðòóâàííÿ â³ä ì³íóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 45 °Ñ.

Çàõîäè áåçïåêè

Ï³äêëþ÷åííÿ ñâ³òëîä³îäíî¿ ë³í³éêè áåçïîñåðåäíüî äî ìåðåæ³ ~230 Â. 

Ï³äêëþ÷åííÿ ñâ³òëîä³îäíî¿ ë³í³éêè ïðîâîäèòüñÿ äî ñòàá³ë³çîâàíîãî äæåðåëà 
ïîñò³éíîãî ñòðóìó íàïðóãîþ 12 Â çã³äíî ç ïîëÿðí³ñòþ. Äåê³ëüêà ë³í³éîê ìîæíà 
âêëþ÷àòè ïàðàëåëüíî àáî ïîñë³äîâíî, ï³ä³áðàâøè â³äïîâ³äíå äæåðåëî æèâëåííÿ. 

Ìîíòàæ ñâ³òëîä³îäíî¿ ë³í³éêè ïðîâîäèòè ïðè â³äêëþ÷åí³é ìåðåæ³.
ÇÀÁÎÐÎÍßªÒÜÑß 

Ïðàâèëüíî ï³äáèðàéòå áëîê æèâëåííÿ çà íàïðóãîþ òà ïîòóæí³ñòþ.
Äîòðèìóéòåñü ïîëÿðíîñò³ ïðè ï³äêëþ÷åíí³ ë³í³éêè.
Ð³çàííÿ ë³í³éêè âèêîíóéòå ëèøå çà ðîçì³òêîþ ì³æ ìàéäàí÷èêàìè äëÿ ïàÿííÿ.

        Îáñëóãîâóâàííÿ

Ñâ³òëîä³îäíà ë³í³éêà â ïðîöåñ³ åêñïëóàòàö³¿ íå ïîòðåáóº îáñëóãîâóâàííÿ.
Ï³ñëÿ çàê³í÷åííÿ òåðì³íó åêñïëóàòàö³¿ âèð³á óòèë³çóºòüñÿ. 

        Òåðì³í ñëóæáè òà ãàðàíò³¿ âèðîáíèêà
Ãàðàíò³éíèé òåðì³í åêñïëóàòàö³¿ ñâ³òëîä³îäíî¿ ë³í³éêè – 2 ðîêè â³ä ìîìåíòó 

ïðîäàæó ïðè óìîâ³ äîòðèìàííÿ ñïîæèâà÷åì âèìîã òðàíñïîðòóâàííÿ, çáåð³ãàííÿ, 
ìîíòàæó òà åêñïëóàòàö³¿. 

Çáåð³ãàííÿ ë³í³éêè çä³éñíþºòüñÿ â óïàêîâö³ âèðîáíèêà â çàêðèòèõ 
ïðèì³ùåííÿõ ç ïðèðîäíîþ âåíòèëÿö³ºþ ïðè òåìïåðàòóð³ íàâêîëèøíüîãî ïîâ³òðÿ 
â³ä ì³íóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 45 °Ñ òà â³äíîñí³é âîëîãîñò³ ïîâ³òðÿ 98 % ïðè òåìïåðàòóð³ 
ïëþñ 25 °Ñ.

Îñîáëèâ³ ðåêîìåíäàö³¿ ùîäî óòèë³çàö³¿ â³äñóòí³.
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Наименование показателя / Parameter denomination / Көрсеткіштің атауы / 
Технічні характеристики

Значение/Value/Мəні/ 
Значення

Номинальное напряжение, В / Rated voltage, V / Номиналдық кернеу, В / 
Номінальна напруга, В

12 DC

Источник света / Light source / Жарық көзі / Джерело світла Светодиоды /  LEDs / 
Жарық диодтары / 
Світлодіоди

Тип светодиодов / LED type / Жарықдиодты типі / Тип світлодіодів SMD2835

Количество светодиодов, шт. / LED quantity, pcs. / Жарық диодтарының саны, 
дана / Кількість світлодіодів, шт.

18

Потребляемая мощность линейки, Вт / Power consumption of linear, W / 
Сызғыштың тұтыну қуаты, Вт / Споживча потужність лінійки, Вт

3,6

Световой поток, лм / Luminous flux, lm / Жарық ағыны, лм / Світловий потік, лм і 300

Цветовая температура, К / Color temperature, К / Түс температурасы, К / 
Корельована колiрна температура, К

3500 – 4500

Индекс цветопередачи, Ra / Color rendering index, Ra / Түс беру индексі, Ra / 
Iндекс кольоропередавання, Ra

> 70

Класс защиты от поражения электрическим током по 
ГОСТ Р 58698 (МЭК 61140) / Electric shock protection class / МЕМСТ Р 58698 
(МЭК 61140) бойынша электр тогымен зақымданудан қорғау сыныбы / 
Клас захисту вiд ураження електричним струмом згiдно ДСТУ EN 61140

III

Материал корпуса / Case material / Корпус материалы / Матеріал корпусу Алюминий/Aluminum/ 
Алюміній

Срок службы, не менее, ч / Service life, minimum, h / Қызмет мерзімі, кем 
емес, сағ / Строк служби, не менше, г

50000

Комплектность / Complete set / Жиынтықтылығы / Комплектність Линейка светодиодная / 
LED linear / Жарық 
диодты сызғыш / Лінійка 
світлодіодна

Таблица 1 / Table 1 / 1 кесте / Таблиця 1

500 550

93

5 отв. 
3,2

93 93 93 88

1
0S1,5

Ðèñóíîê 1 / Figure 1 / 1 ñóðåò

Èçäàíèå/ Version / Áàñûëûì / Âèäàííÿ  3
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